

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 009/2019
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO**

Pelo Presente Termo de Retificação do Edital N.º 009/2019 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE**, a Comissão para Organização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável, vem retificar o **EDITAL N.º 009/2019**, alterando seu **ANEXO I – CRONOGRAMA**.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA.

28/06/2019	Publicação de abertura e publicação do edital.
01/07/2019	Período de Inscrições e entregas de documentação.
02/07/2019 após as 17h	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
03/07/Até às 14h	Período de interposição de recursos da Etapa Única
03/07/2019 a partir das 17h	Resultado de recursos - Etapa Única
04/07/2019	Resultado Final - Etapa Única
04/07/2019	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA.

28/06/2019	Publicação de abertura e publicação do edital.
01/07/2019 À 04/07/2019	Período de Inscrições e entregas de documentação.
05/07/2019 após as 17h	Resultado preliminar da Etapa Única – Análise Curricular
08/07/Até às 14h	Período de interposição de recursos da Etapa Única
08/07/2019 a partir das 17h	Resultado Final após recursos - Etapa Única
09/07/2019	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Nota:

Em função do número de candidatos inscritos e com o objetivo de alcançar o preenchimento dos empregos disponíveis, o período de inscrição foi estendido para até o dia 04 (quinta-feira).

Eustáquio Da Abadia Amaral
Diretor Geral da ICISMEP